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РЕФЕРАТ 

 

В умовах зростання економічної взаємозалежності країн та 

інтернаціоналізації господарського життя управління зовнішньоекономічною 

діяльністю фірм та підприємств набуває все більшого значення у процесі 

їхнього виходу на зовнішні ринки. Для забезпечення високої ефективності 

зовнішньоекономічної діяльності, за наявності жорсткої міжнародної 

конкуренції, підприємствам необхідне організаційне забезпечення ЗЕД, 

зокрема використання інформаційних технологій, які дають підприємству 

належним чином здійснювати свою діяльність, оперативно реагувати на 

запити суб’єктів ЗЕД та виконувати договірні умови. У практиці 

зовнішньоекономічної діяльності часто спостерігається відсутність 

належного інформаціцйного забезпечення для здійснення 

зовнішньоекономічних операцій, що негативно впливає на швидкість 

реагування та у наслідку на конкуренті позиції підприємства. 

Необхідність створення ефективного організаційного забезпечення 

розвитку управління зовнішньоекономічною діяльністю на основі 

інформаційного забезпечення для посилення конкурентних переваг 

вітчизняних підприємств, що зміцнить конкурентні позиції України на 

світовому ринку і спричиняє актуальність теми дослідження. 

Мета дипломної роботи полягає у поглибленому дослідженні 

теоретичних засад організаційного забезпечення та розробка рекомендацій 

щодо удосконалення управління зовнішньоекономічною діяльністю 

підприємства. 

Для досягнення поставленої мети необхідно виконати наступні 

завдання: 

а) дослідити теоретичні основи з управління зовнішньоекономічною 

діяльністю підприємства; 



б) проаналізувати поняття «організаційне забезпечення» та виявити 

основні його складові; 

в) провести аналіз фінансово-господарської та зовнішньоекономічної  

діяльності ПрАТ «Артемівськ Вайнері»; 

г) навести пропозицій щодо удосконалення управління 

зовнішньоекономічною діяльністю ПрАТ «Артемівськ Вайнері»; 

д) економічно обґрунтувати запропоновані рекомендації. 

Об’єктом дослідження даної дипломної роботи є система управління 

зовнішньоекономічною діяльністю ПрАТ «Артемівськ Вайнері» 

Предметом дослідження є організаційне забезпечення розвитку 

управління зовнішньоекономічною діяльністю підприємства. 

При написанні дипломної роботи використовувались наступні методи: 

систематизації для аналізу визначення дефініцій «управління ЗЕД» та 

«організаційне забезпечення»;  теоретичного узагальнення для вивчення 

класифікації підходів до управління ЗЕД підприємства; статистичної обробки 

інформації для аналізу емпіричних даних; аналізу для розгляду фінансово-

господарської діяльності підприємства; синтезу – при визначені негативних 

сторін в управлінні діяльністю підприємства; системний підхід та економіко-

математичні методи застосовувалися з метою проведення економічного 

аналізу підприємства та дослідження його складових; графоаналітичний – 

для наочного зображення результатів дослідження; метод аналізу часових 

рядів та експертних оцінок - для прогнозування ефективності напрямків 

розвитку підприємства. 

Інформаційну базу дослідження склали Закони України, Укази 

Президенту України, Постанови і розпорядження Кабінету Міністрів 

України, нормативно-правові акти, підручники, наукові публікації з обраної 

тематики, звітні матеріали об’єкту дослідження, публікації у пресі, власні 

спостереження. 

Великий внесок у вивчення управління зовнішньоекономічною 

діяльністю підприємства зробили вчені, які займались вивченням сутності та 



характерних аспектів ЗЕД підприємств. Даними науковцями виступають: 

О.А. Кириченко, Г.М . Дроздова, В.С. Сухарський, В.Д. Рогожин, Л.В. 

Базалієва, І.В. Багрова, Е.Е. Батізі, А.І. Кредісов, С.Л. Соркін, Ф. Котлер, Г.Л. 

Багієв, С.В. Близнюк, Є.М. Азарян, Т.З. Артюхова та інші. Проте деякі 

питання є недостатньо висвітленими та потребують більш глибокого 

дослідження. 

 

 

 


